

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 23 січня 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

23 січня під головуванням секретаря міської ради Олега Колоки відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято 56 проєктів рішень, серед яких: про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік»; про затвердження орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2024 рік; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про розробку Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року»; про визначення видів оплачуваних, безоплатних суспільно корисних робіт та переліку об'єктів, на яких засуджені та правопорушники будуть виконувати роботи у 2024 році; про затвердження нового складу міської комісії з безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про затвердження Положення про Фонд охорони навколишнього природного середовища Кропивницької міської територіальної громади»; про організацію харчування в комунальному закладі «Кропивницький міський гуртожиток № 2»; про затвердження Положення про введення режимів радіаційного захисту у разі виникнення радіаційних аварій в Кропивницькій міській територіальній громаді тощо.

Також розглянуто проєкти рішень щодо вирішення житлових питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, щодо соціальної підтримки населення для вирішення соціально-побутових питань, підготовлені департаментом соціальної політики. Крім того, розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами на території міста Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та земельних ресурсів.

23 січня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Було розглянуте питання забезпечення життєдіяльності міста.

Начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Сергій Коваленко проінформував присутніх про стан найпростіших укриттів на території міста.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних підприємств надані відповідні доручення.

23 січня під головуванням головного спеціаліста відділу представництва в судах юридичного управління Богдани Мороз відбулося засідання адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.

Розглянуто 74 протоколи про адміністративні правопорушення за статтями 152, 180 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Прийнято 53 постанови про закриття, 7 постанов про перенесення та 14 постанов про притягнення до відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму 10030 грн.

23 січня під головуванням заступника голови комісії, заступника директора департаменту – начальника управління соціального захисту населення Подільського району департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради Катерини Максименко відбулося засідання комісії з питань надання та виплати матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто 84 заяви (37 заявників) щодо надання матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Комісією зроблено висновок надати матеріальну допомогу 35 особам (по 82 заявах), дві заяви - перенесено розгляд.

23 січня у Кропивницькій філії Кіровоградського обласного центру зайнятості була проведена робоча нарада з обговорення питання організації громадських робіт на території громади у 2024 році.

Розглянуті питання: про визначення переліку видів громадських робіт та переліку роботодавців, за участю яких планується організація громадських робіт у 2024 році.

Участь у нараді взяли: директор Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру зайнятості Наталія Лисонь; начальник відділу рекрутингу та взаємодії з роботодавцями Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру зайнятості Яна Шевченко; начальник відділу праці департаменту з питань економічного розвитку Микола Рибак; консультант роботодавців Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру зайнятості Інна Ключенко.

23 січня під головуванням заступника голови Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Ірини Жарової відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Було розглянуто 13 адміністративних справ та винесено рішення: накладено штрафи - 3 особи; винесено усне зауваження - 7 осіб; закрито за відсутністю складу адміністративного правопорушення - 3 справи.

Події суспільно-політичного життя
День Соборності України

23 січня у приміщенні міської ради під час засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін і секретар міської ради Олег Колюка вручили відзнаки Кропивницької міської ради та виконавчого комітету військовослужбовцям з нагоди Дня Соборності України.

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

23 січня у Центрі підтримки підприємництва відбувся тренінг на тему «Як перетворити ідею в бізнес» за участі студентів Державного закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Кропивницький професійний ліцей сфери послуг і торгівлі».

Під час тренінгу опрацювали покрокову інструкцію генерації ідей для започаткування власного бізнесу.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ